
189~189p

하단

번호 : 14

해설

③ 30 + 3 + 5 + 10 = 48

부가가치세법 시행령 제68조(전자세금계산서의 발급 등)

② 전자세금계산서 의무발급 개인사업자가

전자세금계산서를 발급하여야 하는 기간은 사업장별 재화

및 용역의 공급가액의 합계액이 3억 원 이상인 해의 다음

해 제2기 과세기간과 그 다음 해 제1기 과세기간으로 한다.

다만, 사업장별 재화와 용역의 공급가액의 합계액이 ｢

국세기본법｣ 제45조에 따른 수정신고 또는 법 제57조에

따른 결정과 경정(수정신고 등)으로 3억 원 이상이 된 경우

전자세금계산서를 발급하여야 하는 기간은 수정신고 등을

한 날이 속하는 과세기간의 다음 과세기간과 그 다음

과세기간으로 한다.

③ 30 + 2 + 5 + 10 = 47

부가가치세법 시행령 제68조(전자세금계산서의 발급 등)

② 전자세금계산서 의무발급 개인사업자가

전자세금계산서를 발급하여야 하는 기간은 사업장별 재화

및 용역의 공급가액의 합계액이 2억 원 이상인 해의 다음

해 제2기 과세기간과 그 다음 해 제1기 과세기간으로 한다.

다만, 사업장별 재화와 용역의 공급가액의 합계액이 ｢

국세기본법｣ 제45조에 따른 수정신고 또는 법 제57조에

따른 결정과 경정(수정신고 등)으로 2억 원 이상이 된 경우

전자세금계산서를 발급하여야 하는 기간은 수정신고 등을

한 날이 속하는 과세기간의 다음 과세기간과 그 다음

과세기간으로 한다.

189~189p

하단

번호 : 14

정답

14 ③

14 정답없음(※ 출제 당시에는 부가가치세법 시행령 제68조의

'사업장별 재화 및 용역의 공급가액의 합계액'이 3억 원이므로

③이 정답이었으나, 2021. 2. 17 법령 일부개정되면서

2억원으로 변경되어 정답이 없다.)

303~303p

하단

번호 : 28

해설

￦30,000(현금 및 현금성자산) = ￦3,000(우편환) +

￦400(당좌예금) + ￦1,000(선일자수표) + ￦500(

만기가 도래한 국채 이자표) + $?(외국환통화) +

￦7,500(배당금지급통지표) + ￦500(양도성 예금증서)

외국환통화에 해당하는 금액(￦) = ￦30,000 - ￦12,900

= ￦17,100

결과적으로 (주)관세의 외국환통화는 ￦17,100 /

￦1,100 = $15.54 ≒ $16이다.

재무상태표상 현금 및 현금성자산

·현금에 해당하는 것 : 우편환(통화대용증권), 당좌예금(

요구불예금), 선일자수표(통화대용증권), 만기가 도래한

국채 이자표(통화대용증권), 외국환통화(통화),

배당금지급통지표(통화대용증권)

·현금성자산 : 양도성 예금증서

￦30,000(현금 및 현금성자산) = ￦3,000(우편환) +

￦400(당좌예금) + ￦500(지점전도금) + ￦500(만기가

도래한 국채 이자표) + $?(외국환통화) + ￦7,500(

배당금지급통지표) + ￦500(양도성 예금증서)

외국환통화에 해당하는 금액(￦) = ￦30,000 - ￦12,400

= ￦17,600

결과적으로 (주)관세의 외국환통화는 ￦17,600 /

￦1,100 = $16이다.

재무상태표상 현금 및 현금성자산

·현금에 해당하는 것 : 우편환(통화대용증권), 당좌예금(

요구불예금), 만기가 도래한 국채 이자표(통화대용증권),

외국환통화(통화), 배당금지급통지표(통화대용증권)

·현금성자산 : 양도성 예금증서

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

[항균안심도서] 2022 합격자 관세사 1차 3개년 기출문제집-개정9판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후

-1-


